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DOKAZOVANJE POSEBNE DOBE
KAJ VSE SODI K ZAHTEVKU ZA IZ-
DAJO POTBDILA IN KJE JE PO-
TREBNO ZAHTEVEK ZA PRIZ-
NANJE POSEBNE DOBE VLOŽITI?

Vlogo-zahtevek za izdajo potrdila s
katerim je mogoče postopek začefci je
potrebno vložiti prt občinskem odboru
ZZB NOV.

Zahtevek in izjave prič je potrebno
napisati v dveh Izvodih z apisom udelež-
be v NOV oziroma aktivno in organim-
rano delo v NOV (obraaec 1). Kot dokaz
za vsako navedeno obdobje kot je na pri-
mer delo na terenu, v zaporu, intemacdjl
in podobno Je potrebno predloiitš uuave
dveh prič, katerih podpisi morajo biti
averovijend pri pristojnem organu občim-
ske skupščine oedrama sodišču.

Drugi izvod aziroma kapijo zahtevka in
pismene izjave prič obdrži vlagatelj sam,
i£O prejme potrdiio px&dseristva občinske-
ga odbora ZZB NOV pa naslovi celotao
vlogo za priznanje dvojnega štetja v po-
sebno dobo s pričami na ustre7.no po-
družnico skupnosti pokojninskega in in-
validskega zavarovanja. Vlogi mora vla-
gatelj priložitd tudi potrdilo občinskega
odbora ZZB NOV (obrazec 2), opis dala
za NOB in overjene izjave prič. Zaradi
učinkoritega infonniranoa v zveai z »dvoj-
tum štetjem« morajo bdti potervciaLni vla-
gatelji seznanjani z dejstvom, da občinski
odborjrZZB NOV napopotoih vlog ne bo-
do sprejemala.

KAJ POMENI NEPBEKINJENO
DELO ZA NOB?

V primeru da je nekdo akuv-no iti or-
ganizirano delal za NOB v letu 1942 in
biil nato iaprt ter intemiran pa se po vr-
nitvi iz intemacije oeiroma zapora ni
ponovno vkljufiil v organoziraiK) delo za
NOB oziroma ai sto(pil v NOV pomeni,
da je deio za NOB prektnil in tako iz-
gubil pravico do iadaoe potrdUa. če je ta-
ka oseba po prekinitvi vstopila v NOB
v letu 1944 in ostala v sestavu fenot NOV
do kcmoa vojne je mogoče izdati potrdilo
samo za neprekinjem čas udeležbe do 15.
5. leta 1945.

ALI JE MOGOČE DRUŽINI UMR-
LEGA IN PADLEGA BORCA NOV
IZDATI POTRDILO?

Fotrdilo s kateram J« mogoče priieti
postopek se Lahko tada družini urrurlega

borca NOV, če le-ta ni uveljavljaJ pose!>
ne dobe, medtem ko družini padlega ni
mogoče izdati potrdila, ker te družine
uveljavljajo pravice 12 naslova invalid-
skega zavarovanja vojaSkih invalidav.

V KATERIH PRIMERIH LAHKO
UVELJAVLJAJO OBČANI ŠTETJE
POSEBNE DOBE NEPOSREDNO PRI
SPIZ IN ZATO NE SODIJO V »KROG«
OSEB, KI BODO TO DOBO LAHKO
UVELJAVILE LE NA OSNOVI PO-
TRDILA PREDSEDSTVA ZZB NOV?

Oseb?. ki lahko že po sedaj Mtfl^f.iiih
predpisih uveljavljajo štetje posebne do-
be tudi po dat.umu 31. 12. 1366 neposredno
pri skupnosti pokojninskega in invalidske-
g=i zavarovanja, potrdila predsedstva ZZ3
NOV niso apravičeini zaiitevati. To pravioo
pa imajo:

— osebe, fci lahko dokazujejo posebno
dobo z listinskimi dokazi. Kot listinskš
dokaz mislinio javno listino oziroma nek
drug pismen dokument. Omemiti moramo,
da se kot lLstinski dokaz 2» dokazovanje
posebne dobe v praksl uporablja pred-
vsem vojaška knjižica, arhivsko gradivo
inštituta za zgodovino deiavskega gibanja,
muzeja Ijudske revolucije Slovenije, mu-
zeja narodne osvoboditve Maribora ter
drugih muzejev Ijudske revolucije, potrdi-
la zveze adruženj borcev NOV iadana do
konca leta 1957 nn mnenja zveze borcev
NOV, izdane do konea leta 1986. V pri-
meru, da iz takšnega dokaza n\ mogoče
»zaključiti« na upraučenost do štetja po-
sebne dobe, lahko vlagat-elj dakazuje do-
datno s pričami esebino delovanja kakor
tudi trajanje.

— osebe., ki posebne dobe riso uvelja-
vile iz objektivnih razlogov in stcer v do-
ločenem roku, ki je bil za to določen.
Kot objektiven raziog, ki je nastopil pred
potekom roka je mogoče upoštevatj pred-
vsem daljše bivanje v tujini, dlje traja-
jo6a duževna bolezen in prestajanje za-
porne kazni.

— osebe, ki posebne dobe niso uve-
ljavile v roku, ker so trile do 31. 12. leta
1966 izven delovnega razmerja. Ti občani
imajo možnost dokazati posebno dobo s
pričami v roku enega leta po tem, ko
»vstopdjo« v delovno razmerje^

ALI MORE ZAHTEVATI POTRDILO
PREDSEDSTVA ZZB NOV TUDI
KMET — BOREC, KI MU JE PRIZ-
NANA LASTNOST BORCA NOV
PRED 9. 9. 1943, ZARADI UVEL-
JAVLJANJA PRAVIC PO ZAKONU O
STAROSTNEM ZAVAROVANJU
KMETOV?

Kmeitje, Id so zamudili rok za dokazo-
vanje posebne dobe s pričami, so lahko
dokazovali s pričami zgolj lastnost kmeta
borca in sicer izključno za pridobitev pra-
vic, ki gredo kmetom borcem pred 9. 9.
1943 oziroma 13. 10. 1943 po zakonu,
o starostnem zavarovanju fcmetov. Odloč-
be, ki so bile izdane v takSnem postopku
veljajo torej samo aa pravice, ki gredo
borcem po navedenem zakonu. Kmetje
borci NOV, ki želijo uveljaviti tudi pravi-
ce, ki jim gredo iz drugih naslovov mo-
rajo v ta namen uveljaviti posebno dobo
v pokojninskem postopku, tako kot vsi
tisti, ki te dobe še niso nikoli uveljav-
ljali.

Ce torej uveljavljajo posebno dobo v
tem postapku prvW in jo dokazujejo
zgolj s pričami, morajo hkratd z zabte-
vkom predložiii tudi potrdilo predsed-
stenjvobčinskega odbora ZZB NOV.

Z namenora olajšati kmetom-borcesm
delo pri uveljavljanju pravic v postopku,
bodo podružnice SPIZ na zahtevo posa-
meznika izdelale fotokopijo zapisnikov,
po polrebi tudi druge dokumenLacije, ki
je bila osnova za izdajo dločbe za pri-
dobitev prajvic po zakonu o starosbnam
zavarovanju kmetov.
Oglejmo si primer: občan, ki mu je pri-
znana udeležba v NOV od 9. 9. leta 1943
laltko v otmovi postopka dokazuje s pri-
čaini aktivtvo in organizirano d̂ -lo za
NOV od februarja leta 1943 do 8. 9. 1943.
V obnovi postopka pa se prav taiko obrav-
nava zahtevek, s katerim stranka uiveljav-
lja dvojno štetje nekega obdobja, ki ji je
v enkratnem trajanju že prianamo in sicar
iz naslava aktivnega sodelavanja ali in-
ternacije ozircmia ujetništva. Do obnove
postopka pa ne more priti v primeru, 6e
je posamezniku že priznana zavarovalna
doba. Te zavarovalne dobe posameznik
ne more v obnovi postopka uveljaviti kot
posebno dobov v dvojnem štetju če zahtev-
ka za uveljavitev posebne dobe ni vložil
do 31. 12. 1966.

V primeru, ko posamezniki ne bodo
vedeli ali lahko svojo zaht«w uveljavljajo
v obnovi postopka aM samo na osnovi
potrdila predsedstva ZZB NOV morajo
zahtevati ustrezna pojasnila pii podjnžm-
ci skupnosti pokojndskega in invalidskega
zavarovanja.
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